

Tárgytematika / Course Description

Növénytermesztés gépesítése hetesség

MMNHBTM4920

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Kalmár Sándor

Félév / Semester: 2016/17/2

Beszámolási forma /

Assesment: Aláírás megszerzése

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/40/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hetesség célja, hogy a hallgatók a gyakorlatban is megismerjék a növénytermesztésben használt erő és munkagépeket, illetve azok aktuális munkavégzését, működésük gyakorlati alapjait. Betekintést nyerjenek a napi tevékenységekbe, feladatokba.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A Mezőgazdasági Mérnök BSc szakos hallgatók egyéni választás alapján, a "Befogadó nyilatkozat" beszerzését, kitöltését és annak tanszéki elfogadását követően teljesíthetik a hetességet, a lakóhelyükhöz közeli üzemben.

A gyakorlat tartama: 5 munkanap

A gyakorlat kezdete és befejezése: a hetesi gyakorlóhely munkarendje szerint az előzetes üzemi egyeztetés és tanszéki feliratkozást követően hétfőtől - péntekig.

Külső gyakorlati helynek lehetőség szerint olyan mezőgazdasági üzem választható, ahol:

Az üzem rendelkezik saját vagy szerződött javító műhellyel, illetve min. 300 ha saját vagy bérelt szántóterülettel!

A gyakorlat alatt a hallgató „Hetesi napló”-t köteles vezetni, amelybe végzett munkáján, tevékenységein kívül a követelményrendszerhez kapcsolódó tapasztalatait is rögzítenie kell.

A „Növénytermesztés gépesítése” hetesi gyakorlat, részben munkáltató jellegű, ezért a megfelelő munkaruha viselése kötelező.

A hallgató a gyakorlat folyamán a gyakorlatvezető üzemi szakember irányításával bekapcsolódhat a termelő tevékenységbe. A hetesség megkezdésekor köteles az üzemre vonatkozó egészségügyi és munkabiztonsági előírásokat elsajátítani és azokat a gyakorlat során betartani.

Az üzemben a hallgató megfigyeléseket folytat és tájékozódik az alábbiakról:

- a talajművelés, a tápanyag-visszapótlás a vetés és növényvédelem, növényápolás, a betakarítás és szállítás- anyagmozgatás gépeiről (típus, teljesítmény, napi és éves igénybevétel, –üzemóra, karbantartás és javítás gyakorisága, meghibásodás jellege stb.)
- és az általuk végzett munkafolyamatokról általánosságban és az aktuális héten.

A gyakorlati napló min. 5 oldal terjedelmű géppel írott legyen! Amennyiben bér munkában dolgozik az üzemben egy gép (pl. növényvédelmi munkáknál) arról is írjon a naplójában! A hallgató gyakorlati idejét adott üzemben a megjelölt gyakorlatvezető szakember határozza meg!

Hétfő: a gyakorlat megkezdése előtt balesetvédelmi oktatás meghallgatása és a jegyzőkönyv aláírása

a mezőgazdasági üzembről általános információk gyűjtése pl.: mikor alapították a mezőgazdasági üzemet, hányan dolgoznak és milyen időbeosztásban a termesztett növények termelési paramétereinek leírása (pl.: vetésterv, termésátlag stb.) milyen eszközállománnyal (erő- és munkagéppel) rendelkezik a mezőgazdasági üzem

- a napi aktuális munkákban részvétel a helyi gyakorlatvezető irányításával

Kedd

- a talajművelés és a tápanyag-visszapótlás gépei (típus, kor, napi teljesítmény stb.)

- a napi aktuális munkákban részvétel a helyi gyakorlatvezető irányításával

Szerda

- a vetés és növényvédelem, növényápolás gépei (típus, kor, napi teljesítmény stb.)

- a napi aktuális munkákban részvétel a helyi gyakorlatvezető irányításával

Csütörtök

- a betakarítás és szállítás-anyagmozgatás gépeiről (típus, teljesítmény, napi és éves igénybevétel, –üzemóra, karbantartás és javítás gyakorisága, meghibásodás jellege stb.)

Péntek

a hallgató összegzi a mezőgazdasági üzemben szerzett ismereteit, elkészíti gyakorlati naplóját és azt a helyi gyakorlatvezetővel, aláírta. A gyakorlatvezető rövid értékelést ad a hallgató végzett munkájáról.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A gyakorlatról a hallgató min. 5 oldalas írásbeli beszámolót készít, melyben a követelményben szereplők megismeréséről, végzett munkájáról, valamint tapasztalatairól tesz tanúbizonyságot. Ennek leadását követően az oktatóval e-mailben egyeztetett időpontban, a szorgalmi időszakban a hallgató szóbeli beszámolón vesz részt. Ennek elmulasztása esetén a hetesi gyakorlat nem teljesített és újrafelvételre kötelezett a hallgató. Az esetleges hiányzások pótlásra kell, hogy kerüljenek.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

A hetesi gyakorlólóhelyen szóbeli közlés alapján.